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  Ο Πρόεδρος κ. Μάρκος Βουτσίνος και τα Μέλη του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου

Κυκλάδων κατά την εχθεσινή τελετή κοπής της Αγιοβασιλειόπιττας τίμησε με

αναμνηστική πλακέττα και πένα το Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για την

πνευματική και κοινωνική προσφορά του την κατάμεστη Αίθουσα του

Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κυκλάδων, στην Ερμούπολη, με την παρουσία του

Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκου, Εκπροσώπου της ΓΣΕΕ, του Χωρικού

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Προέδρου του Δημοτικού

Συμβουλίου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Δούναβη, των επικεφαλής της μείζονος

Αντιπολιτεύσεως κ. Ανδ. Γιαλόγλου και της ελάσσονος κ. Π. Χρυσαφίδη, Δημοτικών

Συμβούλων, της Πολιτευτού των Κυκλάδων της ΝΔ κας Αικατ. Μονογυιού, του

Προέδρου του Επιμελητηρίου Κυκλάδων κ. Ιω. Ρούσσου, του Προέδρου των

Εργαζομένων στο Ναυπηγείο κ. Αντ. Χατζαντώνη, του Προέδρου των Συνταξιούχων

ΙΚΑ κ. Ιω. Χαρίτου και πλήθους Συριανών.

  Μετά την ευλογία της Αγιοβασιλειόπιττας ομίλησαν άπαντες οι ανωτέρω

εκπρόσωποι, ο Δημοσιογράφος κ.Παν. Κουλουμπής, η Νομική Παραστάτης του

Εργαοϋπαλληλικού Κέντρου, αναφερθέντες με θερμούς, εγκάρδιους και

ενθουσιώδεις λόγους στο πολύπτυχο έργο, την προσφορά και την προσωπικότητα

του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β'.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' λαβών το λόγο υπογράμμισε ότι δεν έχει πράξει

και δεν πράττει τίποτα περισσότερο από το χρέος του, όπως δεσμεύθηκε ενώπιον

του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου κατά την ενθρόνισή του στο

Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως στις 19 Ιανουαρίου 2001, και προσέθεσε

"αφού σας ευχαριστήσω που με αναγορεύσατε Μητροπολίτη της καρδιάς σας, σας

το ανταποδίδω, λέγοντάς σας ότι εσείς είστε οι άνθρωποι της καρδιάς μου, χωρίς

εσάς δεν έχω υπόσταση και ό, τι και αν μου χαρίζουν και μου δωρίζουν δεν το

ανταλλάσσω με σας, που είστε η χαρά μου, η απαντοχή μου, η ζωή μου! Όσο η

καρδιά μου διατηρεί το πυρ της ζωής θα ενδιαφέρομαι και θα αγωνίζομαι για σας,

για τα προβλήματά σας και τις ανάγκες σας... Και εξ αφορμής του ποιήματος του

Κ.Π.Καβάφη `Το μεγάλο Ναι και το μεγάλο Όχι`, που μας απήγγειλε προ ολίγου ο κ.

Μπάμπης Κουλούρας, λέμε όλοι μαζί το μεγάλο Ναι στην προσπάθεια μας για την

επαναλειτουργία του Ναυπηγείου... Και επειδή ο Θεός μας χάρισε μια ηλιόλουστη

Πρωτοχρονιά και μια ολοφώτιστη περίλαμπρη ημέρα των Θεοφανείων, να ξέρετε

ότι το φως και η ελπίδα έρχονται και γρήγορα όλα θα γίνουν καλύτερα στη ζωή

μας, γιατί ο Θεός θα μας δώσει τη δύναμη να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες και να

ξαναφέρουμε τη Σύρο στη θέση που της αξίζει!"

  Προηγουμένως, στον Πρόλογό του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', ανέφερε,

μεταξύ άλλων ότι " ευρισκόμενοι σήμερα σ` αυτό το ιστορικό και εμβληματικό

κτήριο της Ερμούπολης, αξίζει να ανατρέξουμε στο 1864, με τα εργοστάσια και

τους χιλιάδες εργαζόμενους σ` αυτά, στο 1879 με την ίδρυση του πρώτου

εργατικού Σωματείου και την κήρυξη της πρώτης απεργίας στη νεώτερη Ελλάδα" ,

υπενθύμισε τους λόγους του Μεγάλου Βασιλείου ότι "λωποδύτης δεν είναι μόνο

αυτός που κλέβει, αλλά και αυτός που εκμεταλλεύεται το μόχθο του συνανθρώπου

του για να πλουτίσει ο ίδιος" και, προσφέροντας στον Πρόεδρο του

Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου ένα ξυλόγλυπτο επάργυρο Σταυρό, του είπε "επειδή

αύριο τελούμε την κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στη θάλασσα, σου προσφέρω αυτό

το Σταυρό συμβολικά και εύχομαι το 2018 να εξαφανιστούν από τους ώμους μας

όλοι οι σταυροί της ατομικής και συλλογικής μας ζωής" !
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